
 

 

TARTALMI BESZÁMOLÓ 
Erasmus+ szakmai gyakorlat 

1. ADATOK 

1. Pályázó neve: Szalai Szilvia Kora: 22 

2. Intézmény: Szent István Egyetem                           Kar:  Mezőgazdaság-és Környezettudományi 
Szak: Agrármérnök 
Képzési szint (bachelor, master vagy doktori): MSc 

3. Állandó lakcíme 

4. Értesítési címe (csak ha különbözik az állandó lakcímtől) 
Ir.szám:                                            Város 
Utca, házszám, emelet, ajtó: 

5. Fogadóintézmény vagy fogadó szervezet pontos neve: Kieran Harvey’s Farm 
 

 

Fogadóország: Írország 

Kinttartózkodás időpontja (-tól, -ig): 
2017.06.16. – 2017.09.15. 
 

Hónapok száma: 3 
 

ERASMUS+ támogatás összesen:                                         

EUR 
1800 

Saját hozzájárulás összesen:                                              

EUR 
 

Egyéb hozzájárulás:                                                             

EUR 
 

 
2. KÉRDÉSEK 
 
1. Milyen problémák merültek fel az utazás előkészítése kapcsán (kinti tanulmányi 
program vagy munkaterv összeállítása, egyeztetés itthoni tanáraival, nyelvi felkészülés, 
kiutazás megszervezése, biztosítás)? 
Nem merült fel probléma, mert időben megkezdtem az utazás előkészítését. Habár a vizsgák 
teljesítésére rendekezésre álló idő először rövidnek bizonyult, végül sikerült. Az utolsó 
írásbeli vizsgám is értékelésre került kiutazásom előtt, így elmondhatom, hogy a tanárok is 
segítették, hogy minden teljesítve legyen és kiutazhassak. A nyelvi felkészülésre nem volt 
szükségem, mert a hétköznapi kommunikációval nincs problémám. A kiutazás 
megszervezésében a szervezet, melyen keresztül jelentkeztem sokat segített, így könnyedén 
megtaláltam, melyik busszal kell a repülés után tovább utaznom. A biztosítás megkötése sem 
okozott gondot. Az általam választott biztosítónál 50%-os diákkedvezmény elérhető így 
kedvező áron kaptam teljeskörű biztosítást. 
 
2. Okozott-e gondot a szállás biztosítása a fogadó országban? Ki segített a szállás 
megszervezésében? Milyen volt a szállás, mit tanácsos itthonról vinni? 
A szállásom a fogadó családnál volt, és egy gyönyörű nagy ház padlásterében volt a szobám.  
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3. Nehéz volt-e beilleszkednie, ill. sikerült-e a beilleszkedés, milyen kapcsolatot alakított ki 
a helyiekkel és a többi külföldivel? 
Nem volt nehéz beilleszkedni, mert a család nagyon kedves és közvetlen volt, családtagként 
kezeltek. A négy lányuk hasonló korú volt mint én, valamint volt egy helyi egyetemista fiú 
akivel néha együtt dolgoztam. Az írek nagyon kedvesek és nyitottak, sokszor volt vendég a 
házban így volt alkalmam több emberrel is ismerkedni. Emellett sok időt töltöttem a 
mellettünk lévő lovardában, ahol segítettem a gyerekek lovagoltatásában, és a lovarda 
tulajdonossal jó barátság alakult ki közöttünk. 
 
4. Meg volt-e elégedve a fogadó intézmény nyújtotta oktatás színvonalával, vagy szakmai 
gyakorlat esetén a fogadó cég által kiadott feladatok színvonalával? 
Sokat tanultam a 3 hónap alatt, mert még nem igazán volt alkalmam tejelő tehészetben 
dolgozni csupán egy hetet a BSc tanulmányaim alatt hetesi gyakorlat alatt. A gazdaság nem 
volt korszerű és a legelőre alapozott tartásmód miatt teljesen eltér a hazai termeléstől, de 
természetesen az alapokat elsajátíthattam, valamint megfigyelhettem, egy más jellegű 
termelést. A közeljövőben pedig egy biztos alappal tovább bővíthetem tudásom egy hazai 
tejelő telepen, amely a hazai körülményekhez mérten működik. Összességében a kint töltött 
idő hasznos volt számomra, egy kisebb gazdaság szemszögéből sajátíthattam el a 
legeltetésre alapozott tejelő ágazat körüli munkafolyamatokat. 
 
5. Tanulmányi programját vagy szakmai gyakorlatát végrehajtotta-e az előírt módon? 
Igen, teljes mértékben végrehajtottam, sőt 3 hónapot teljesítettem a kötelező 1 hónap 
helyett. 
 
6. Kinti tárgyaiból vagy szakmai gyakorlatából mit fogadtak el itthon? (A 2. oldal táblázatát 
akkor adja le, ha már lezárult, hogy mit fogadnak el! ) 
A kint töltött 3 hónapot elfogadják szakmai gyakorlat teljesítéseként. 
 
6. A küldőintézménnyel kapcsolatos észrevételei 
A küldő intézmény részéről elégedett vagyok a koordinátor lelkiismeretes munkájával, hiszen 
több értesítést is kaptam a szükséges dokumentumokkal kapcsolatban. A jelentkezési 
folyamat is gyorsan és zökkenőmentesen zajlott.  
 
7. A fogadóintézménnyel kapcsolatos észrevételei  
(Mi az, ami eltér az itthonitól? Mi a partneregyetem vagy a fogadó cég erőssége?) 
A legelőre alapozott tartásmód kedvező hatása megmutatkozik az egészségi állapot 
alakulásában, kevesebb tőggyulladás és lábvégproblémával találkoztam. Az ellési százalék 
90% százalék körüli, de ez a magas Jersey vérvonalnak is köszönhető. A tejtermelés 
kiegyensúlyozott, de nem éri el magyarországi termelési mennyiséget kg/nap/egyedre 
nézve, viszont a tehenek sokkal tovább maradnak a termelésbe, hiszen kevesebb 
egészségügyi probléma (tőggyulladás, sántaság, ketózis, accidózis stb.) merül fel. A legelő 
nagyon jó minőségű, és az év meghatározó részében rendelkezésre áll. 
 
8. Írja le a külföldi tartózkodás egy átlagos napját, napirendjét! 



 

 

A reggeli fejés végébe segítettem be, megitattam a néhány borjat melyek későn születtek, 
majd a fejőház és a külső várakozó karám rácsos padozatának tisztítása következett magas 
nyomású mosó segítségével. Reggeli után a legelőn lévő különböző csoportoknak etetése 
zsákos kiszerelésű borjútáppal, valamint a szakaszos legeltetés kapcsán a belső villanypásztor 
áthelyezése néhány méterrel. A legtöbb legelő természetes határral azaz bokrokkal van 
körülvéve így azok folyton ránőnnek a villanypásztorra. A legelők előkészítése a 
villanypásztor szabaddá tétele és ellenőrzéséből, szükség esetén javításából áll. Hat hetente 
vakcináztuk a csoportokat a legelőn összeszedhető betegségek ellen. Nagyobb távolságra 
szállító utánfutóval mozgattuk az állatokat, közelebbi legelőre pedig áthajtottuk. Az utolsó 
hetekben az istállókat takarítottuk az őszi beistállózáshoz, valamint a februárban születendő 
borjak számára. Minden délután fél 5-kor felhajtottam a teheneket a legelőről a fejőházba 
majd kb 2,5 óra volt az esti fejés. 
 
9. Mi volt a legjobb és mi a legrosszabb élménye? 
Elvittek egy állatpiacra az egyik közeli városba. Hatalmas csarnok volt, rengeteg állattal, mi is 
vittünk néhány borjat eladásra. Élmény volt számomra látni, hogyan történik a licitálás és 
adás-vétel, hiszen rengeteg ember ezzel foglalkozik és ebből élnek. De élmény volt minden 
nap számomra, hiszen csodás tájon laktam három hónapig. Gyönyörű zöld legelők, körbe 
hegyes-dombos vunulatok szélerőművekkel, kilátás a Csendes-óceánra és persze a 125 tejelő 
tehén, melyek nagy részét a három hónap végére már egyedenként felismertem, ha más 
nem a tőgyükről. 
Nem volt különösen rossz élményem azt leszámítva hogy az első napomon odacsaptam az 
egyik ujjam az autó ajtójával ami végigkísérte a három hónapomat, majd le is esett a 
körmöm. Talán az időjárás okozott némi csalódottságot, de a végére már azt is megszoktam. 
  
10. Egyéb fontos megjegyzés 
Üzenem mindazoknak akik gondolkoznak rajta, hogy részt vegyenek Erasmus+ programon, 
hogy vágjanak bele, ne gondolkodjanak sokat, hiszen életreszóló élményekkel 
gazdagodhatunk egy-egy utazás által, nem beszélve arról, hogy életreszóló barátságokat és 
kapcsolatok is születhetnek. Három hónap ideális választás azok számára akik attól tartanak, 
hogy honvágyuk lenne, hiszen se nem rövid, se nem túl hosszú, emellett ha nem akarsz 
egyéni tanrendes lenni és emiatt csúszni, szintén megfelelő időtartam amennyiben a tavaszi 
szemeszter végén mihamarabb teljesíted a vizsgáidat. Van egy mottó miszerint: ,,Az életed 
ott kezdődik, ahol a komfortzónád véget ér!” 
 



 

 

11. Egy-két képet kérek, amely leginkább jellemzi az ösztöndíjas időszakot vagy 
fogadóintézményt és a külügyi honlapra és/vagy a faliújságra kitehető. 
 

 
 
 
Kelt.: 2017. 09. 28. 
  
Szak: Agrármérnök MSc  
Fogadó cég neve: Kieran Harvey’s Farm 
 
 
Szakmai gyakorlat esetén a fogadó cégnél teljesített szakmai gyakorlat elfogadása (kérjük a 

megfelelő kockába tegyen X-et): 
 
X A szakmai gyakorlat a tanterv része, ezt teljesítettem külföldön, ezért a tanár elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tanterv része, a külföldi tevékenységet a szakmai gyakorlat egy 
részeként a tanár elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tanterv része, de a külföldi szakmai gyakorlatot a tanár nem fogadja el; 

 A szakmai gyakorlat a tantervnek nem része, de a külföldi szakmai gyakorlatot valamilyen 
tanegységként a tanár elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tantervnek nem része, ezért a külföldi szakmai gyakorlatot nem fogadják 
el. 

 

 A szakmai gyakorlatra vonatkozó kreditértéket teljes egészében megkaptam. 

 A szakmai gyakorlatra vonatkozó kreditérték egy részét megkaptam. 

X Nem kaptam kreditet a szakmai gyakorlat teljesítéséért. 

 


